
 

36​​a ​​Reunião Ordinária 2018 

Data: 12 de novembro de 2018 – Segunda-Feira 

Horário: 16h 

Leitura da Ata da 35ª Reunião Ordinária 
 

Projeto de Lei 

Projeto de Lei nº 85/2018 (Vereador João Bosco Cerceau): ​​“Dá denominação oficial a 

prédio público e dá outras providências.”  
 

Projeto de Resolução  

Projeto de Resolução nº 09/2018 (Autoria da Mesa Diretora): ​​“Disciplina o sistema de 

suprimento de serviços e materiais necessários ao exercício do mandato parlamentar e dá 

outras providências.”  

Requerimento 

Requerimento nº 66/2018 (Autoria dos Vereadores Geraldo Sales de Souza e José 

Jarbas Ramos Filho): ​​“Requerem em especial atenção às reclamações ocorridas no evento e 

após este, EXPOMARIANA, em relação ao transporte coletivo para atender os usuários nos 

referidos dias e requerem à V. Exa. que encaminhe cópia do presente ao Chefe do Executivo 

Municipal e que este remeta à Secretaria Municipal de Defesa Social e ao Demutran, para que 

nos prazos da Lei, informe:  

● Motivo pelo qual a empresa Transcotta não realizou o serviço de transporte público, 

deixando a comunidade desassistida no evento e quais providências foram adotadas 

no sentido de verificar o ocorrido.”  
 

Requerimento nº 69/2018 (Autoria do Vereador José Jarbas Ramos Filho): ​​“Requer a 

convocação da Secretária Municipal de Educação, Sra. Aline de Oliveira; Secretário 

Municipal de Planejamento, Sr. Marlon Figueiredo; Secretário Municipal de fazenda, Sr. José 

Carlos Sampaio; Secretário Municipal de Obras, Sr. Fábio Vieira; Procuradora Municipal, 



 

Dra. Inês Nezolda; Sr. Igor Bráulio Gomes Rola, Coordenador do Projeto Mãos Solidárias e 

convidar o representante da Fundação Renova e a Comissão Representativa de Educadores de 

Mariana, para comparecerem à reunião ordinária para tratarmos sobre:  

● Reajuste salarial dos servidores públicos; 

● Pagamento de biênio e quinquênio; 

● Falta de material e merenda escolar nas redes municipais; 

● Insegurança quanto à retirada de direitos conquistados no plano de carreira; 

● Progressão e previsão dos pagamentos dos Servidores do município; 

● Tempo integral; 

● Parceria entre a Secretaria de Educação e Fundação Renova; 

● Obra de reforma do CEMPA  
 

Requerimento nº 70/2018 (Autoria do Vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves): 

“Requer que seja encaminhada cópia da proposição ao Chefe do Executivo convocando o Sr. 

Braz Luiz de Azevedo, Secretário Municipal de Defesa Social; o Sr. Eliabe de Freitas, Chefe 

do DEMUTRAN; a Dra. Inez Nezolda, Procuradora Municipal e a Sra. Arlinda Coelho, 

Secretária Municipal de Administração, e encaminhe ofício convidando o representante da 

empresa Transcotta e o Presidente da Associação das Pessoas com Deficiência de Mariana, 

para reunião agendada por V. Exa. para tratarmos sobre: 

● As constantes reclamações de pessoas com deficiência (cadeirantes) em relação ao 

transporte público municipal que não vem atendendo ao usuário de forma inclusiva, 

tendo em vista que os elevadores dos ônibus da empresa Transcotta estão 

inoperantes.”  

 

Requerimento nº 72/2018 (Autoria do Vereador João Bosco Cerceau): ​​“Requer de V. 

Exa. que seja encaminhada cópia do expediente ao Chefe do Poder Executivo convocando o 

Sr. Danilo Brito, Secretário de Saúde, e que este venha acompanhado do Coordenador de 

Vigilância Sanitária, Coordenador de Serviço de Zoonose e pelo responsável pelo Canil 

Municipal, para comparecerem em reunião da Comissão de Educação, Saúde, Assistência 



 

Social, Esporte, Lazer e Turismo, em data a ser agendada por V. Exa. para que exponham 

sobre: 

● Proliferação de cães ao abandono deixados nos distritos de nossa cidade, assim como 

cães abandonados pelas vias públicas na sede do Município.” 

 

Moção de Pesar 

Senhor Waldecyr Farias  

Senhor Geraldo Perdigão  

Senhora Emy do Valle Verona  

Senhora Maria Joana Gamarano  

Senhora Catarina Maria Araújo  

 

Tribuna Livre 

Diácono Robson Adriano Fonseca Dias Silva​​ - Projeto da Semana Solidária da Paróquia 

Sagrado Coração de Jesus 


